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Høstens vervekampanje er i gang 
Fra 20. august halverer vi prisen på hovedmedlem- 
og Ung Husflid-kontingenten ut året. Vi håper høstens 
kampanje vil bidra til at dere får rekruttert enda flere 
medlemmer til deres lag. 

→ Les mer om kampanjen

I forbindelse med høstens kampanje har vi en 
vervekampanje for lokal- og regionlag, og deler ut kr. 
25.000 til de som har vervet flest medlemmer eller 
hatt det mest kreative vervestuntet i løpet av høsten.

Alle lokallag deltar automatisk i konkurransen om å 
vinne premie i fire kategorier. I tillegg kan lokallag 
og regionlag sende inn søknad om å kåres til Mest 
kreative vervestunt. 

→ Les mer om vervekampanjen for lokallag 
→ Se fjorårets kampanjevinnere her

 

Ny e-post- og fillagringsløsning for 
region- og lokallag 
Før sommeren fikk alle region- og lokallag tilsendt 
en e-post med tilbud om å ta i bruk en ny løsning 
for e-post og fillagring. Denne skal bidra til at lagene 
får en bedre kontroll og oversikt over sine e-poster 
og dokumenter som styremøtereferater, vedtekter, 
årsmeldinger og regnskap. Det er gledelig å se at 
mange har tatt løsningen i bruk, og vi håper det blir 
enda flere utover høsten! En ny e-post med invitasjon 
og utfyllende informasjon vil bli sendt ut i august.

På husflid.no ligger mer informasjon om hvordan man 
kommer i gang samt mer informasjon om hvorfor vi 

gjør dette. For dem som fortsatt er usikre, men også 
for dem som har tatt løsningen i bruk, arrangerer 
vi et digitalt informasjonsmøte 18. september kl. 
18:30 -20:00. Lenke vil bli sendt ut i samme e-post 
som nevnt ovenfor. Kristoffer Oftedal og Maaike 
Halbertsma svarer i tillegg på spørsmål rundt den nye 
løsningen på support@husflid.no. 

Ny bunadrapport presentert på 
Arendalsuka 
Den 5. desember i 2024 vart bunadbruken i Noreg 
innskriven på UNESCO si liste over immateriell 
kulturarv. Innskrivinga er ein stadfesting av den breie 
og folkelege bruken, det omfattande handverket 
og den store variasjonen av bunadstradisjonar 
over heile landet. Men kva no?  På Arendalsuka 
presenterte historikar Mette Vårdal rapporten Bunad 
nå! Status 2025. Rapporten er delt i tre delar: Ein 
historisk gjennomgang, talmateriale og ei drøfting av 
problemstillingar, som til saman gir eit breitt bilete av 
dagens situasjon. Les heile rapporten her.

Møt oss på BUFDIRs 
ungdomskonferanse i Øystese 
Ungdomskonferansen er en nasjonal arena 
for læring og erfaringsutveksling mellom 
ungdomsrådsmedlemmer og de som jobbar for og 
med ungdom. I år arrangerer Bufdir konferansen i 
samarbeid med Kvam herad og deres ungdomsråd i 
Øystese, 21.-23.09. Norges Husflidslags ungdomsråd 
deltar med foredrag om reparasjon og hvordan 
husflid og håndverk bidrar til et mer bærekraftig 
samfunn, samtidig som det er godt for kropp og sjel. 
Publikum får lære hvordan man forlenger levetiden på 
et plagg. Les mer.

 

Webinar: Hvordan bruke ungfritid.no 
Lær hvordan dere kan synligjøre lokallagets aktivitet 
for barn og unge til enda flere! 21.08, kl. 12-13 og 
22.09, kl. 18-19 arrangerer Frivillighet Norge digitalt 
kurs for de som ønsker å lære hvordan man kan bruke 
aktivitetsoversikten Ungfritid.no til å rekruttere flere 
barn og unge. Påmelding og informasjon finner du her.

https://husflid.no/kampanje-2025/
https://husflid.no/vervekampanje-for-lokallag/
https://husflid.no/vinnerne-av-vervekonkurransen-2024/
https://husflid.no/sharepoint
https://husflid.no/sharepoint
https://husflid.no/hvorfor-sharepoint-onedrive/
https://husflid.no/hvorfor-sharepoint-onedrive/
http://husflid.no/bunad-na-status-2025

https://www.bufdir.no/aktuelt/pamelding-til-ungdomskonferansen-2025
https://www.frivillighetnorge.no/kalender/kurs
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Møt oss på Fæbrikstad 
Helgen den 6.-7. september skal Norges Husflidslag 
spre bunad- og skaperglede i Vikingskipet på Hamar. 
Sammen med Hamar Husflidslag, Husflidhåndverkere 
og Husfliden Hamar fyller vi standen med 
minikurs i ullbroderi, flammebånd og perletræing, 
demonstrering av veving og rødlista håndverk, samt 
en mini-butikk hvor du kan få kjøpt reparasjonsutstyr 
til bunaden din. Vi skal holde to foredrag om 
Førstehjelp for bunaden og Bunadhistorien kort 
fortalt, og være med på en panelsamtale om 
Tradisjonelle plagg i en moderne verden.

→ Les mer og meld deg på kurs

Løfte håndverket 30. sept 
Høstseminaret i Løfte håndverket arrangeres 30. 
september i Erkebispegården i Trondheim. På 
programmet står tradisjonshåndverk i Trøndelag, med 
presentasjoner fra blant andre Saemien Sijte, Selbu 
Husflidscentral og Bygghytta ved Nidaros Domkirke. 
Norges Husflidslag bidrar med et innlegg om rødlista 
håndverk i Trøndelag, der truede teknikker løftes 
frem som en viktig del av kulturarven. Seminaret gir 
innblikk i aktuelle prosjekter og initiativer som styrker 
bevaring og videreføring av håndverkskunnskap. 
Deltakelse er gratis. Påmeldingsfrist 9.9. Les mer.

 

Webinar: Intangible Cultural 
Heritage and UNESCO  
Den 17. oktober arrangerer European Craft 
Organisation webinar med tema immateriell kulturarv 
og UNESCO. Følg med på ECO sin Facebook-side for 
mer informasjon og møtelenke.

Utdeling av midler til prosjekter for 
økt mangfold og inkludering 
Våren 2025 ble det vedtatt at Norges Husflidslag 
skulle øremerke 100.000 kr av Frifondmidler til 
prosjekttiltak ute i lokallagene. Vi mottok 30 
søknader og det er planlagt alt fra skinnarbeid 
og strikkeopplæring, til åpne verksteder og 
studentklubb. Lokallagene som er plukket ut mottar 
en egen e-post med tildelingssum og informasjon.

Vi vil benytte anledningen til å takke for alle 
søknadene. Mange har også søkt midler fra lokale 
stiftelser, og vi håper at dere får til noe aktivitet også 
uten stønad fra Norges Husflidslag. 

Utbetaling av midlene skjer innen 15. oktober. 
Merk: Midlene skal være brukt opp før rapportering 
15. september 2026 (samme dato som andre 
Frifondmidler). Vi gleder oss til å se alt det spennende 
som skal skje rundt om i landet!

 

Åpningsarrangement for 
Kulturverndagene 2025 
Fredag 29. august kl. 17:00–19:30 inviteres 
det til åpning av Kulturverndagene 2025 på 
Sentralen i Oslo. Det blir mat og drikke, utstilling av 
tradisjonshåndverk fra ulike land, kulturelle Innslag, 
film, fremvising av tradisjonelle drakter fra bl.a. 
Norge og Italia. Arrangementet er et samarbeid 
mellom Kulturdirektoratet, Kulturvernforbundet, 
Kulturverndagene, EUNIC cluster Norway* og 
European Heritage Days. Les mer og bli med.

 

Webinar: Teorieksamen i 
bunadtilvirkerfaget 
Mange har nok kunnskap og erfaring til å avlegge 
svenneprøve, men så er det den der teorien da… Det 
er ikke like lett for alle å melde seg opp, skrive en god 
oppgave og bli vurdert. For hva skal du skrive om, og 
hva vil egentlig sensor vite?

Dette og mer til kan du få svar på på dette webinaret 
tirsdag 26. august kl.18.30 – 20.00. For å kunne gå 
opp til svenneprøve, må en skriftlig eksamen i fagets 
teoretiske læreplanmål bestås. Til påmelding.

https://husflid.no/faebrikstad-2025/
https://handverksinstituttet.no/loefte-haandverket/loefte-haandverket-hoestseminar-2025-invitasjon
https://www.facebook.com/Europeancraftorganization/events
https://www.facebook.com/events/4120260484967020
https://www.facebook.com/events/1214558223754456/
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Kulturverndagene 2025:  
30. august. – 7. september 
Kulturverndagene er Norges største historie- og 
kulturarvsfestival med ca. 550 arrangement og 
90.000 besøkende rundt om i landet hvert år. På 
denne nettsidene til Kulturvernforbundet vil du finne 
informasjon om hva Kulturverndagene er, hvordan du 
kan bli med som arrangør og hvilke arrangementer 
du kan besøke i ditt nærmiljø. I 2025 vil arrangører 
gjennom temaet «Hjem» kunne reflektere rundt 
hva det vil si å være hjemme, enten det gjelder i 
bygninger, i naturen eller i et nytt land.

Opplæring i bruk av kurskalenderen 
Informasjon om kurskalenderen og Checkin, 
brukerveiledninger, instruksjonsvideoer m.m. 
ligger på husflid.no/checkin. Har du spørsmål til 
kurskalenderen, eller trenger litt hjelp, kan du sende 
epost til support@husflid.no. Husflidskonsulentene 
William og Eini svarer på alle spørsmål, og kan gi 
individuell veiledning etter behov.

→ 	Mer informasjon om Checkin
→ 	Se brukerveiledning
 
Ønsker regionstyret å sette opp et digitalt kurs for 
sine lokallag kan dere kontakte support@husflid.
no. Vi skreddersyr tilbudet etter hva deres lokallag 
trenger, enten det er nybegynnerkurs eller for de som 
alt har tatt kurskalenderen i bruk og vil bli bedre kjent 
med funksjonene i Checkin. Opplæringen tar ca 1 – 1 ½ 
time, og kan gjennomføres på kveldstid.

Kurslærerkurs for ungdom 
Norges Husflidslag arrangerer kurslærerkurs for de 
mellom 14-26 år på Berkåk i Trøndelag, 6.-9.oktober. 
Målet med kurset er å kunne gi inspirasjon og 
verktøy til å kunne formidle håndverksaktivitet i sitt 
nærmiljø, og kunne danne nettverk blant deltagere 
i egen aldersgruppe. Kurset vil bestå av 2 praktiske 
kurs på 4t, kurslærerkurs og organisasjonskurs. 
Påmeldimgsfrist 19. september. Gå til påmelding.

Få plassar igjen på 
Bunadopplæringa i Bodø 
Den modulbaserte Bunadopplæringa starter opp 
i Bodø fra høsten av. Den starter med Modul 1 
introduksjon til bunadtilverkarfaget, 1.–5. september. 
Modulen er nesten fulltegna! Les mer og meld deg på.

 

FNVs Nordisk Folkbildarforum 
Påmeldingen er nå åpnet til Nordisk 
Folkbildarforum, 16.-18. september i Vågå og 
Dovre. Tema er "Bærekraftig samfunnsutvikling og 
demokratibygging". Les mer og meld deg på.

Liker du nyhetsbrevet vårt?  
Del det gjerne med flere! 
Nå kan alle motta nyhetsbrev fra Norges Husflidslag. 
Du som tillitsvalgt mottar det automatisk*, i tillegg 
til denne lagsendingen (som kun sendes til de i 
organisasjonen med tillitsverv). Kjenner du noen som 
også hadde satt pris på litt skaperglede i innboksen? 
Tips en venn, kollega eller familiemedlem som er 
opptatt av håndverk om å melde seg på.

*Man kan når som helst melde seg av nyhetsbrevet.

https://kulturvern.no/kulturverndagene/
https://kulturvern.no/kulturverndagene/tema-2025/
https://husflid.no/checkin/
https://husflid.no/medlemsside/brukerveiledning/
https://husflid.no/kurslaererkurs-for-ungdom-2025/
https://www.kulturogtradisjon.no/post/ny-modulrekke-i-bunadoppl%C3%A6ringa-i-bod%C3%B8

https://www.kulturogtradisjon.no/post/nordisk-folkbildarforum-i-v%C3%A5g%C3%A5-og-dovre
https://husflid.no/om-norges-husflidslag/organisasjon/nyhetsbrev/
https://husflid.no/om-norges-husflidslag/organisasjon/nyhetsbrev/

